

Копипаста: Медведь, ёж и яблоко — Lurkmore

Авторы: © Владимир Кайнов, Георгий Завацкий

«Креатив написан за достаточно долгое до публикации время на базе анекдота, рассказанного [аффтари](#) в старом добром QIP. Для мессенджера это была нехилая такая простынка, а короткий рассказ получился в самый раз. Наслаждайтесь!»

— *Аффтар*

Как-то раз ёжик спиздил у [медведя](#) яблоко, сильно разозлив зверюгу. Спасаясь от расправы, воришка окопался в навозе дикого бобра. Воняло невыносимо, пришлось приспособиться. Так появился единственный на свете ёж, дышащий [жопой](#).

Расхитителя мишка не нашёл, но и не простил. Сие чудо природы взяли только на следующем залёте. Приговорили, волк посадил в [одиночку](#), а сам на [блядки](#) съебался. Всё, вроде, утряслось.

Прошло два года. Парашу выносили редко, и арестант совсем разучился дышать как все нормальные твари. Увидев, что за ним пришли, обрадовался, думал — отсидел от звонка до звонка, а [хуй](#)-то там! Всё это время злопамятная тварь по имени Медведь выслеживала и мочила ёжиков по всему лесу, мстя за ебучее яблоко раздора. Волчья [мусорская](#) стая изловила опасного [серийника](#). Судили три дня и три ночи, и решили посадить в ту же камеру: если здесь ежей прощать не научится, то только [могила мудака](#) исправит.

— [Пиздец!](#) — подумал ёжик, встретившись взглядом со старым знакомым. Но лесной [чикатило](#) не стал подписываться на новую мокруху. И так филин приговор смягчил, при первом шухере обещал уебать по самой вышке.

Вместе заключённые провели ещё три года, пока аромат параши и ежиный выхлоп не пропитали шкуру косолапого насквозь. Как-то раз он всё утро царапал дверь, высекая искры. Затем обернулся к сокамернику, припоминая гаду всё, чего натерпелся на воле и за годы совместного существования. Глаза убийцы налились кровью, из ушей повалил дым. Его сосед обоссался.

Маньяк не выдержал, схватил осужденного и принялся казнить в жопу. Тот стал задыхаться. На пороге неминуемой гибели колючий сделал усилие, начал ловить ртом воздух и, наконец, смог позвать на помощь. Прибежавшие волки разняли [голубков](#) и рассадили по разным камерам.

Для [насильника](#) всё закончилось плохо. Очко стало похоже на кактус и воспалилось — пришлось [ампутировать](#). А пока [горе-извращенец](#) лежал в [лазарете](#), накрутили срок за ежеложество в особо [дебильной](#) форме.

Что касается жертвы, то дыхание понемногу восстановилось. Через месяц вернулся нюх, отрасли колючки, и ходячее недоразумение выпустили на поруки. Самцы после медвежьего геноцида были в дефиците, ёж обратно стал мужиком и женился.

С тех пор на всю жизнь наученный форточник зарёкся крысятничать, медведица бросила мужа-кастрата и ушла к отставному бирюку. Но это уже совсем другая история...